


Кабінетом Міністрів України була затверджена постанова від

16 червня 2021 року № 686 «Про реалізацію експериментального проєкту щодо

організації набору до закладів вищої освіти і навчання (стажування) іноземців та

осіб без громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної

системи щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти».

Постановою передбачено запуск Єдиної міжвідомчої інформаційної системи 
щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти (Єдина система) 
з 01 серпня 2021 року. 



Головна мета Єдиної системи –

прозорий процес вступу іноземців та осіб без 

громадянства до українських закладів вищої освіти, 

без посередників, напряму до ЗВО.



Наразі вступна кампанія іноземців та осіб без громадянства до українських закладів освіти знаходиться в активній

фазі, Міністерством освіти і науки України було прийнято рішення про функціонування одночасно двох систем –

Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти та

АС «Електронний журнал» до 15 грудня 2021 року включно.

Єдина міжвідомча 
інформаційна система

АС «Електронний журнал»



Заклад освіти та іноземний абітурієнт на свій розсуд приймають рішення про оформлення електронного

запрошення на навчання за допомогою Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо набору іноземних

вступників до закладів вищої освіти або паперового запрошення на навчання – в АС «Електронний журнал».

Після 15 грудня 2021 року ми плануємо, що буде функціонувати лише Єдина міжвідомча інформаційна

система щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти.



Основні зміни, які відбудуться з впровадженням експериментального проєкту 

з використанням Єдиної системи:

Навчання іноземців на підготовчому факультеті, відділенні (у підрозділі) можливе лише за наявності хоча б

одної акредитованої освітньої програми ступеня бакалавра або магістра.

В Єдину систему не буде вноситися інформація про агента. Електронного кабінету для агентів в Єдиній системі

створюватись не буде. Заклад вищої освіти самостійно обирає іноземного абітурієнта з-поміж поданих заявок.

Вхід в електронний кабінет ЗВО та робота в Єдиній системі буде можлива лише з використанням ЕЦП.

Електронне запрошення на навчання (стажування) формується засобами Єдиної системи з накладенням

електронної кваліфікованої печатки закладу вищої або кваліфікованого електронного підпису уповноваженої

особи. У разі потреби та за бажанням іноземця електронне запрошення може бути роздрукованим та

переданим іноземцю.

В Єдиній системі непередбачена можливість внесення змін у вже сформоване електронне запрошення, як-то

помилка в перекладі прізвища, зміна країни отримання візи, зміна рівня освіти/спеціальності/освітньої

програми тощо. У випадку, якщо уповноважена особа зробила помилку в запрошенні, іноземному абітурієнту

доведеться знову створювати електронний кабінет і подавати заявку до ЗВО.

1

2

3

4

5



Для підключення до Єдиної системи закладам вищої освіти необхідно внести інформацію на сторінку 

закладу вищої освіти на сайті державного підприємства «Український державний центр 

міжнародної освіти» – https://studyinukraine.gov.ua

англійською та українською мовами, адже без такої інформації робота в Єдиній міжвідомчій інформаційній

системі щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти буде неможливою.

Керівник ЗВО несе відповідальність за повноту, вчасність та достовірність інформації, внесеної та розміщеної

на вебсайті https://studyinukraine.gov.ua.

Лист УДЦМО щодо необхідності внесення інформації на згаданий сайт був розісланий на ЗВО у лютому 2020

року. Лише третина ЗВО, де навчаються іноземці, внесла інформацію на сайт.

https://studyinukraine.gov.ua

https://studyinukraine.gov.ua/


Перший крок реалізації експериментального проєкту – це підключення 

електронних кабінетів закладів вищої освіти України до Єдиної системи. 



Зміни в нормативно-правових актах (скасування Наказу № 1541 та нові порядки)

МОН розроблено проєкт нового Наказу, яким планується скасувати Наказ МОН № 1541 та затвердити нові порядки:

Порядок організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням 

Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти; 

Порядок видачі закладами вищої освіти електронних запрошень на навчання (стажування) в Україні іноземцям 

та особам без громадянства та їх реєстрації з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо 

набору іноземних вступників до закладів вищої освіти;

Порядок обробки та захисту персональних даних, що містяться в Єдиній міжвідомчій інформаційній системі 

щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти; 

Порядок організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства до закладів фахової 

передвищої освіти; 

Порядок видачі закладами фахової передвищої освіти запрошень на навчання (стажування) в Україні іноземцям 

та особам без громадянства.

Згодом проєкт Наказу буде запропоновано для громадського обговорення, тому просимо активно долучатися до

створення такого важливого нормативного документа.




